EXMO. SR. DR. JUIZ DO TRABALHO DA xxxxª VARA DO TRABALHO DA COMARCA DE xxxxxx

Processo xxxx

[nome da RECLAMADA], já devidamente qualificada nos autos do processo em epígrafe que lhe move [nome do RECLAMANTE], por meio do seu advogado, vem à presença de V. Excelência com supedâneo no art. 847 da CLT oferecer CONTESTAÇÃO pelos motivos de fato e de direito que seguem abaixo.

I. SÍNTESE DA INICIAL
Em apertada síntese o reclamante alega xxxxxx.
Ao final pleiteia xxxxxxxxx.
Apesar dos esforços do reclamante em persuadir este juízo quanto aos direitos reivindicados, é imperativo observar que, na realidade, os acontecimentos se desdobraram de maneira distinta do relatado.

II. IMPUGNAÇÃO DA CONCESSÃO DO BENEFÍCIO DA JUSTIÇA GRATUITA
A reclamada contesta a alegação de hipossuficiência do reclamante e sua solicitação de concessão do benefício da justiça gratuita. 
Conforme o parágrafo 3º do art. 790 da CLT, o juiz pode conceder os benefícios da justiça gratuita à parte que comprove sua condição de hipossuficiente, desde que sua remuneração seja inferior a 40% do teto da previdência.
Entretanto, observa-se que o reclamante não informa a remuneração atual e não apresenta qualquer elemento de prova da sua hipossuficiência. 
Nesse sentido, requer que seja indeferido o pedido de benefício da justiça gratuita, após a devida intimação do reclamante, nos termos do artigo 99, § 2º do CPC.

III. DA PREJUDICIAL DE MÉRITO
[prescrição bienal e/ou quinquenal]

IV. DO MÉRITO
[...]

V. DOS PEDIDOS
Por todo o exposto e com fundamento na prova contida nos autos e do que mais será instruído, requer:
1) Seja a presente contestação aceita por apresentada tempestivamente;
2) negar o pedido de benefício da justiça gratuita do reclamante, após intimação prevista no artigo 99, § 2º do CPC.
3) No mérito, requer a IMPROCEDÊNCIA TOTAL DOS PEDIDOS com base nas alegações supracitadas;

Manifesta a intenção de comprovar as alegações por todos os meios de prova permitidos em lei, com ênfase em evidências documentais e depoimentos de testemunhas, sem excluir outras que se revelem necessárias ao longo do processo instrutório.

Termos em que
Pede deferimento
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